



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 3 июня 2011 года

№ 21 (7493)

В номере:

**ПОЛЫХАЛА
«Берёзка»**

СТР. 3

**Тесты на
наркотики
в школе**

СТР. 4

**И СНОВА
ГИБЕЛЬ**

СТР. 3



Медали в честь юбилея



Торжественно-праздничной атмосферой был пропитан районный Дом культуры 26 мая. Десятки гостей со всего района и не только прибыли на церемонию вручения юбилейных медалей, посвящённых 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского Государства. Мероприятие очень значимое, ведь, во-первых, награждались лучшие люди района. Во-вторых, оно приурочено к важной дате, которая так широко обсуждается как на местном, так и на республиканском уровнях. Награды прибайкальцы получали из рук главы района Сергея Александровича Семёнова и депутата Народного Хурала Сергея Георгиевича Мезенина.

ОНИ ЭТО ЗАСЛУЖИЛИ
67 МЕДАЛЕЙ НАШЛИ СВОИХ ХОЗЯЕВ на празднике торжественного вручения. Самых достойных определяли администрации сельских поселений района, после чего их кандидатуры утверждались лично главой района С.А. Семёновым. И вот, 26 мая, в 14.00 все они прибыли в МКДЦ, чтобы получить заслуженные награды лично. Церемония началась с приветственной речи Сергея Александровича Семёнова, в которой он поздравил всех награждаемых, а также разъяснил некоторые исторические аспекты, касающиеся присоединения Бурятии к Российскому Государству. Также в ходе мероприятия выступил с речью и Сергей Георгиевич Мезенин.

Вручение чередовалось с яркой

концертной программой, которая запомнилась зрителям большим количеством замечательных исполненных песенных и танцевальных номеров.

Всем, кто смог приехать на церемонию, были вручены соответствующие награды, тем же, кто по каким-либо причинам не смог присутствовать, медали были переданы через глав сельских поселений.

Каждый из награждённых, несомненно, чувствовал значимость этой медали. Ведь чтобы её заслужить, необходимо внести весомый вклад в развитие родного района, а это требует немалых усилий. Две жительницы Прибайкалья – Угрюмова Л.В. и Патрушева Т.А. - были награждены Почетными грамотами Республики Бурятия.

Окончание на 2-й стр.



В Турке посажена аллея рябин

Накануне национального дня лесов в экологическом парке села Турка была высажена аллея рябин. Ребятышки старшей группы детского садика «Теремок» вместе с работниками Байкальского филиала и лесничества с удовольствием приняли участие в этой акции.

А ученики 4-6 и 8 классов Туркинской школы в этот день накопили посадочный материал в лесу и раздали его населению. Всего было роздано и высажено в палисадниках туркинцев 500 деревьев, сообщила редакции главный лесничий Байкальского филиала авиационной и наземной охраны лесов Т.А. Тивикова.

Наш корр.

Крестным ходом по райцентру

прошли 22 мая, в день Святого Николая Чудотворца, верующие села Турунтаево. На божественной литургии они взывали к молитвенной помощи святого о благоустройстве Спасской церкви, пострадавшей от урагана неделей раньше, в частности, о ремонте крыши и восстановлении креста на колокольне.

Крестный ход, возглавляемый настоятелем Спасской церкви священником Александром Барашкиным, с песнопениями, иконами и хоругвями прошёл по улицам Ленина, Советская и 50 лет Октября. Батюшка из чаши со святой водой окроплял встречных прохожих, которые с удовольствием принимали благословение.

Наш корр.

Стали вторыми

Глубокое чувство ответственности и собственной значимости возникает, когда честь района зависит от твоего результата. Подобные эмоции испытывали учащиеся Турунтаевской районной гимназии, когда им выпала возможность представлять Прибайкальский район на Президентской Спартакиаде, посвящённой 350-летию добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства. Но кроме этого, им довелось испытать ещё и гордость, так как результаты, которые они там показали, оказались выше всяких похвал.

ПЕРВЫЙ ОТБОРОЧНЫЙ ЭТАП СПАРТАКИАДЫ состоялся 10-11 мая в Усть-Баргузине. На этом этапе наши ребята уверенно заняли первое место, победив команды Курумканского и Баргузинского районов. Пулевая стрельба, баскетбол, прыжки, бег – все эти дисциплины были успешно выиграны, и 18 мая команда отправилась на следующий этап соревнований в г. Улан-Удэ, где встретилась с командами городской школы №49, Заиграевского, Тарбагатайского и Кабанского районов. Республиканская спартакиада проходила 3 дня, и 20 мая были подведены итоги. По общему результату наша команда заняла второе место, лишь немного уступив школе №49. Ребята выступили более чем достойно, с честью вписав наш район в высшие места турнирной таблицы. Особенно отличились Суворов Иван и Попова Дарья, занявшие первые места по стрельбе, Вербицкий Николай, занявший 2-е место в беге на дистанции 800 метров и 3-е место по прыжкам в длину, и Вахитова Геля, которая заняла 3-е место в беге на дистанции 600 метров.

Президентская спартакиада является частью общей программы празднования 350-летия добровольного вхождения Бурятии в состав Российского государства. И этот факт только усиливает значение результата, привезённого нашей командой. Ребята очень постарались. В следующий раз, мы надеемся, школьников ждёт безоговорочная победа.

Владимир ПАШИНЮК.

СПК «Нестеровское» завершило посевную

Как сообщила редакции руководитель хозяйства Юлия Батурина, 24 мая был завершён сев зерновых на площади 435 гектаров.

Посевные комплексы, поступившие в хозяйство в начале мая, работали без сбоев.

Стою на полустаночке...

Похоже, жители села Ильинка в скором времени останутся без станции «Лесовозный». Согласно распоряжению Восточно-Сибирского управления железных дорог, в связи с сокращением расходов, с 1 сентября этого года станция преобразуется в полустанок со всеми вытекающими отсюда последствиями: штат сотрудников станции будет сокращён, билетная касса закрыта, равно как и зал ожидания.

Ильинцам, желающим доехать до города на электричке, придётся ожидать её прибытия в любое ненастье на перроне. Администрация поселения обращалась в Управление железных дорог с письмом о сохранении станции «Лесовозный». Как следует из ответа, такой вариант возможен, если администрация поселения возьмёт на себя часть расходов по содержанию станции. Но таких денег в администрации нет.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Общественная приемная Совета старейшин при главе района на период отпусков отменяет прием граждан до 1 сентября текущего года.

Строительство церкви в Татаурово завершается

Церковь в Татаурово ещё в строительных лесах, но основной объём работ практически выполнен. Поступившие колокола (которые находятся на хранении в Троицко-Селенгинском монастыре) вскоре займут своё место на колокольне церкви в честь иконы Божьей матери «Отрада и утешение».

Открытие ещё одной церкви в районе предположительно состоится в августе.

А 20 мая площадь перед церковью, где оставались развалины магазина «Восьмёрка», была расчищена с помощью бульдозера. Глава поселения Б.И. Савельев выражает особую благодарность предпринимателям Ю.В. Гаськову и С.И. Воротникову, которые выделили бульдозер для расчистки площади и транспорт для вывоза мусора.

Наш корр.

ПОГОДА

По данным
Gismeteo.

3 июня - ясно, ночью +7°, днем +24°.
4 июня - ясно, ночью +10°, днем +27°.
5 июня - ясно, ночью +12°, днем +27°.
6 июня - облачно, ночью +12°, днем +27°.
7 июня - ясно, ночью +15°, днем +27°.
8 июня - пасмурно, ночью +10°, днем +18°.
9 июня - пасмурно, ночью +16°, днем +23°.